



1918 ВЛКСМ 1968 «АГИТПЛАКАТ» — юбилею Ленинского комсомола

Плакаты художников М. Чарукина, Н. Ватодиной, М. Дугача, О. Савосткина и В. Успенского, В. Сурайникова, Р. Вардигулидзе, Ю. Голубева.

ПРИВАТНКА ● В ТАЛЛИНЕ открылся филиал городского музея. Он расположен в старинном особняке доминиканцев. Взору посетителей открывается обилие древнейшей архитектуры, изваятия каменотесов XVI-XVII вв., интересные археологические раскопки, произведения ту же, в мастерском дворе.

● Двадцать второй дом культуры открылся на днях в ШИПЛАЕСКОМ РАЙОНЕ (Литовская ССР). Это отлично оборудованное современное здание с большим зрительным залом, уютной читальней, помещениями для кружковых занятий. Новый Дом культуры принадлежит колхозу имени К. Пожельки.

● Устанавливалась хорошая традиция — в начале Нового концертного сезона в одной из прибалтийских стран встречались музыковеды трех республик, обсуждали намеренные проблемы, делились впечатлениями, определяли важнейшие события в развитии музыкальной культуры Латвии, Эстонии и Литвы. Очередная такая конференция состоялась недавно в Вильнюсе.

● «Массовое действие» — такое название вполне подходит своеобразному спектаклю под открытым небом, поставленному ТЕАТРАЛЬНОЙ СТУДИЕЙ ВИЛЬНИЙСКОГО УНИВЕРСИТЕТА. Спектакль проходил на университетском дворе в субботу и воскресенье. Большая группа самодельных актеров представляла эпигонитаристскую пьесу классика литовской литературы Вилкуса Видуласа «Мировой пожар».

Ольга МАКАРОВА, наш соб. корр.

ТЕАТРЫ-ЮНОСТИ СТРАНЫ

СЕГОДНЯ в Театре имени Ленинского комсомола спектаклем «Искры, собранные в горсти» открывается Московский городской театральный фестиваль, посвященный 50-летию ВЛКСМ.

На творческом соревновании, в котором участвуют около 20 театров и театральные вузы городов, будут отмечены наиболее интересные и талантливые драматургические произведения, лучшие режиссерские работы, исполнители ролей молодых современников, работы художников, композиторов.

Победители Московского городского театрального фестиваля будут отмечены дипломами и грамотами МК ВЛКСМ. Учреждены также дипломы Министерства культуры РСФСР, резанная гамма «Московский комсомолец», журнала «Театр».

Советская киномотура

ОРГАН МИНИСТЕРСТВА КУЛЬТУРЫ СССР И ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО СОЮЗА РАБОТНИКОВ КУЛЬТУРЫ

Год издания 39-й | № 124 (3938) | Суббота, 19 октября 1968 года | Цена 3 коп.

ПЕРВЫЙ МЕЖДУНАРОДНЫЙ КИНОФЕСТИВАЛЬ СТРАН АЗИИ И АФРИКИ



ЭТИ СЛОВА приветствие столицы солнечного Узбекистана на разном языке проносятся посланцами сорока пяти кинематографов Африки и Азии, прибывающие в Ташкент на Первый международный кинофестиваль этих двух великих континентов.

В работе Первого ташкентского кинофестиваля стран Азии и Африки примут участие почетные гости из многих стран Европы. Это руководители национальных и международных киноорганизаций, видные деятели киноискусства. Среди них кинорежиссеры Тодор Димов (Болгария), Йонас Киш (Венгрия), киноактеры Эриан Гашонек (ГДР), Али Гриффитс (Англия) — генеральный секретарь международной гильдии сценаристов, Андри Лангле — руководитель французской киносъемки, другие кинематографисты.

Здравствуй, Ташкент!

ОТКРЫТИЕ — ПОСЛЕЗАВТРА

В ташкентском киносмотре участвуют кинематографисты РСФСР. Будут показаны работы, созданные на Свердловской, Забайкальской, Восточносибирской и Дальневосточной студиях.

Азизхан КАЮМОВ по пути свободы, мира и социального прогресса.

Участники ташкентского фестиваля смогут познакомиться с фильмом «Мандат» — первой цветной полнометражной лентой, снятой на африканском континенте сембальским кинорежиссером Сембеном Усманди, и многими другими работами африканских и азиатских кинематографистов.



ВСЕГДА НА ПЕРЕДНЕМ КРАЕ

ОТ БОЙЦОВ Народных вооруженных сил освобождения Южного Вьетнама их отличает лишь кинокамера. Она сопровождает с автоматом, со связкой гранат. Боевое «сообщество» воюет оператором киностудии Национального фронта Освобождения Южного Вьетнама вот уже скоро восемь лет.

операторы, разоблачают чудовищную ложь империалистов. Убийцей женщин, стариков и детей не убит от ответственности. Не сподобились империалистам в десятках лет кинематографиста НФОЮВ.

В Москве под председательством Н. С. Тихонова проходил сессия Комитета по Ленинским и Государственным премиям СССР в области литературы, искусства и архитектуры при Совете Министров СССР. В ее работе принимали участие видные деятели советской культуры Москвы, Ленинграда и союзных республик.

ДО ТИРАЖА ОСТАЛОСЬ...

А четких, скляночных ступенчатых и что представляют собой чигиринские лестницы? — эти вопросы задали наш корреспондент М. Мансимова руководителю Дирекции художественных лотерей Художественного фонда СССР И. Маслякову.

В КОМИТЕТЕ ПО ЛЕНИНСКИМ И ГОСУДАРСТВЕННЫМ ПРЕМИЯМ СССР

В Москве под председательством Н. С. Тихонова проходил сессия Комитета по Ленинским и Государственным премиям СССР в области литературы, искусства и архитектуры при Совете Министров СССР. В ее работе принимали участие видные деятели советской культуры Москвы, Ленинграда и союзных республик.

Награда артистке

За большие заслуги в развитии советского театрального искусства и в связи с семидесятилетием со дня рождения Президент Верховного Совета СССР наградила народную артистку СССР Ульяну Наталью Михайловну орденом Ленина.

